
If you have questions regarding this survey, please call.Scott Magnuson at 296-7198.

1996 State Fair Survey

Dear Fairgoer:

The Minnesota Legislature askS your help in determining the effectiveness ofits
services. Please check (0 all the legislative services you have used.

1

Occasionally Frequently
(1-4 times Fyear) (5 + times Fyear)

1 • General information phone lines (For bill status, district information and
general information.) ..

2 . Weekly newsletter (Briefly or Session Weekly) and other
publications .

3 . Public fax lines
4. E-mail to members andlor staff
5. Telephone "hotline" for committee schedules
6 • Live television coverage - Capitol Report, floor proceedings or

committee hearing coverage.
7 . Legislative Internet site (For bill text, bill status, committee hearing

schedules, journals, biographical information, etc.)
8 . TDD telephone line (for the hearing impaired)

How do you learn about the actions ofthe legislature? Please rank as many as
apply to you.
Jot the~ 1 by the source you use most, number 2 by your second choice, and so forth. Ifyou don't use a
source, no number is needed. .

9.
1 O.

11.

1 2.

1 3.
1 4.

1 5.
1 6.

Newspaper
I Television (local news)

Televised committee and floor action coverage (Channel 17 in the metro
area; public access cable channel in Greater Minnesota.)
Senate or House weekly newsletter (Briefly or Session Weekly)
Internet (Legislative World Wide Web Site)
Hotline (recorded line listing upcoming committee hearings)
Radio
Word ofmouth

Note: For results, see pgs. 2-3.

This document is made available electronically by the Minnesota Legislative Reference Library 
as part of an ongoing digital archiving project. http://www.leg.state.mn.us/lrl/lrl.asp 



1996 State Fair Survey Results

2

QUESTION 1

. General information pilon. lines

Total participants 1177

QUESTIONS

Telepllone ·hoIf...• for commi1l•• sdle<lules

Neve- -42.40% Never 893

76.30"10

Frequemly 99

8.41%
Frequ.ntIy 66

5.61'"

Occasionally 579
49.19'k

OCcasionally 213

18.10"10

QUESTION 2

Weekly newslett'r and oth.r pubfications

QUESTION 6

Neve::- 631 Never 5a8

53.61% ~9.9S""

Frequently 211 frequel'llly 219

17.93% 18.61%

Occasionally 33S occasionally 370

28.46% 31.44%

QUESTION 3

Public fax lines

QUESTION 7

Legislative Int.mel siI.

Never 912 Neve::. 854

77.49'k 72.56%

Frequently 45 Frequently 94

3.82'" 7.99%

O<:l:asionally 220 OCcasionally 229

18.69% 19.46%

QUESTION 4

.E·mail to members and/or staff

QUESTION 8

TOO 1.leplIone lin.

Never as~ Neve::-
1014

n.98% 86.15%

Frequently 64 Frequently 17

S.~% 1.44%

OCcasionally 2S4 OccasionaUy 146

21.58% 12.40%



1996 State Fair Survey Results
QUESTION 9

Rani< - Newspaper

..,
INever, 7.39%

697
~ 59.22%'

2.420:= 20.56%

109Q:J 9.26%

34Q:J 2.89%

3Q=:J 025%

3Q::J
025%

1[2J
0.08%

1C!::J 0.08%

QUESTION 10

Rank· Telellision (Iocal.-s)

INeverI 120

10.20%

c:::s 619

52.59%

Q:=J 269

22.85%

Q=:J 114

9.69%

[~ 36
3.06%

~
15

1.27%

~
2

0.17%

Q:J 2

0.17%

QUESTION 11

Rank· Live TV CCNef'Olge

assINever,
72.64%

99

~ 8.41%

13CD 1.100/0

51[2J
4.33%

59ITl 5.01%----
"IT]

5.61%

14Q:J 1.19%

10CCJ 0.85%

10CG 0.85%

~~estions 9 - 16)
ease Note: .

QUESnON12

Rank - Weekly newsletter

922
~ 78.33%

96CC 8.16%

26CD 2.21%

27I 3 ,
2.29%

25c::::£J 2.12%

311CD 2.55%

29Q:J 2.46%

12Q:J 1.02%

10c::::!:J 0.85%

QUESTION 13,:

Rank • Interne! site

992INever;
84.28%

55L!::J 4.67%

10CD 0.85°",

24Q:J
2.04%

19[2J
1.61%

19CD 1.61%

15
~ 1.27%

21Q:J 1.78%

21
CD 1.78%

1CG 0.08%

QUESTION 14

Rank-Hotline

1048
~ 89.04%

311Q.:J
2.55%

5·C2::J 0.42"..

2Q:]
0.17"..

7Q:J
0.59%

11I 5 :
0.93%

17
I 6 :

1.44%

29I 7 :
2.46%

27
~ 2.29%

1
I 10 :

0.08%

3

QUESTION 15

Rank- Radio

259I Never
22.01%-CG 34.66%

153
~ 13.00%

246Q:= 20.90%

aDI 4 !
6.80%

17Q::J 1.44%

7Q:J 0.59%

4CD 0.34%

3I a '
025%

QUESTION 16

Rank· Word of mouth

503
42.74%

254u= 21.58%

39
CD 3.31%

aaQ:J 7.48%

202
~ 17.16%

59Q::J 5.01%

11
~ 1.44".4

10
~ 0.85%

5: a .
0.42%


